

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул. Царнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
звертають ся лишь на
окреме жаданя і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незачептані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Справи парламентарні. — Реорганізація Ген. штабу. — Конгрес Хорватів. — Съїзд на Семерінгу. — Клемансо і кор. Едвард. — Борба против ватлг в Македонії. — Події в Марокку.

Як доносять з Праги, буде чеський соїм скликаний на день 12 вересня с. р. — З Тішина доносять, що на конференції соціально-демократичної партії, яка там сими днями відбулася, постановлено, щоби посол до Ради державної Регер зложив свій мандат. На його місце мав би бути вибраним із Шлесска давніший посол Дашинський, котрий при останніх виборах перешав.

Після віденських газет санкціонував вже Є. В. Цісар реорганізацію генерального штабу; оголошене дотичного закона послідує рівночасно з оголошенем і інших військових реформ, які тепер лагодять ся. Реорганізація генерального штабу основує ся головною на реорганізації військової школи, до котрої міг доси подавати ся кождий офіцер з полку, котрий чув ся в силі, що дасть собі ради зі студіями. Тепер будуть покликувати до тої школи значно менше число.

В Загребі відбув ся вчера конгрес хорватської партії права при участі звиш 250 делегатів з цілої Хорватії. Прибули також три словінські послы до Ради державної. Конгрес відкрив пос. Тустан, а відтак промавляв словінський посол до Ради державної Грибар. Ухвалено відтак резолюцію, в котрій сказано, що партія не має нічого против угоди з Угорщиною опертої на справедливости. Резолюція в справі військовій єсть майже згідна з резолюцією, яку ухвалила мадярска партія незалежности.

На пополудневім засіданню конгресу викликав велике одушевлене словінський посол до Ради державної Бенкович, котрий сказав, що Словінці бажають, щоби Загреб став ся духовою і культурною столицею Хорватів і Словінців. Бесідника взяли за то на руки та обносили по сали. По промові кількох референтів конгрес закрито а відтак відбув ся комерс. Говорять однак, що згоду в партії можна було лиш назверх і то з трудом удержати, підчас коли в ексекутивнім комітеті показав ся значний роздор і прийшло було до острої перепалки.

Італійський міністер справ заграничних приїхав до Семерінга самоїздом на кілька минут перед пятою в супроводі італійського амбасадора кн. Аварни і амбасадора Віоляттіго. На терасі перед готелем „Банганс“ зібралася

була численна публіка і звітники італійських та австрійських часописей. При вході до готелю повитав его австрійський міністер справ заграничних бар. Еренталь. З готелю пішов Тітоні до вілли Геллянер і зложив візиту бар. Еренталеви.

Нині поїдуть міністри самоїздом до замку Штельцгоф коло Найнікхен, що належить до австро-угорського амбасадора при Квіриналі, Ліцова, і тут відбуде ся снідане на 16 осіб, на котре запрошено знатніших Італійців перебуваючих на Семерінгу. Вечером видає кн. Монтенуово обід на 18 осіб в готели „Банганс“. Завтра поїдуть міністри до Ішль а в неділю буде Тітоні на аудієнції у Є. Вел. Цісаря. В понеділок дня 26 с. м. відїде Тітоні в своєси.

Французський президент міністрів Клемансо, котрий перебуває на курації в Карльсбаді, скористав з приїзду англійського короля Едварда до Марієнбаду і поїхав туди самоїздом минувшої середи та був на аудієнції у короля. Король запросив відтак п. Клемансо на снідане а по сніданню конферував з ним сам на сам через пів години. Клемансо був вельми урадований прийнятем у короля а коли опісля виїшов і ждав на свій самоїзд в готели сказав дословно: „Розмова з королем вела ся насамперед до загального положення а відтак перейшла головною на марокканську спра

Хованка.

Подія, на котрій основує ся слідуєче оповідане, мала дійсно стати ся. Однак горла свого ми би за то не дали, хоч не дали би й тоді, як би кріпко були переконані о правді того, бо така вже людська натура, щоч би хтось і розпинав ся за правду, то все-таки знайшлись би зараз такі, котри би не повірили.

Місцем, де стала ся отся історія, єсть замок в північній Франції, старий замок, котрого основателі панували колись в тамошних сторонах мов би малі королі і кождого, котрий лиш важив ся нарікати на благочестний патріархальний поділ людий на дерунів і дертих, саджали зараз в грубу круглю зі стіжковатим дахом тюрму, помальовану в чорні і жовто-сірі паси. Мимо того закріпощена череда бунтувала ся часами і пускала своїм володітелям червоного коуга на дах та рубала стіни зненавидженої кріпости доти, доки аж властители не повернули з військовою силою і не повивішували їх. Лиш крило зі старою вежею перебуло добрі і залі часи; прочу часть замку переробив якийсь яєний пан за часів Людовика XVI. на розкішний замок з високими, веселими вікнами і мармуровими русалками на широкых терасах.

Перед кількома десятками літ зібралася була в сїм замку одного осінного дня численні гості, бо на другий день мало там відбути ся весіле доньки власителя того замку. Молодіж забавляла ся на мураві в парку грою в

підбиваного мяча; холодний осінний вітер помальовав був дамам їх носики на червоно і зробив їх очи такі яєні та блискучі як той кусник синього неба, що визирав тут і там зпоза летучих хмар. Але понад вечер звійла ся буря, вихор прошибаючим голосом свистав довкола вежі, розгойдував верхки дерев і здоймав жовте листе високо у воздух. Отже граючі повтікали до старших гостей в світлиці, де в печи палахкотів веселий огонь мов би на глум вітрови, що гудів в комині. Коло коминка сидів сивий маркіз, пан замку. З вдоволенем усьміхом розглядав ся він по молодих людях, котрі ще зачервонілі від гри і гуторячи впади були мов стадо готових до відлету шпаків і внесли з собою до комнати свіжий запах осінного листя. Увійшов слуга, щоби засвітити свічки, але молодіж зачала тому прогивити ся.

— Любий пане маркізе, позвольте нам ще посидіти трохи в сумерку — відозвала ся одна з дружок, дівчина з темним волосем і хитрими очима. Романтичний сумерк ліпше годить ся до вашого середновічного замку, як яєне світло свічок. Послухайте, як вітер бе в шиби, мов би хотів розповісти якусь стару історію. Але ми его бесіди не розуміємо. Просимо, просимо, зробіть нам ту ласку і розкажіть нам яку історію! Тепер якраз пора на то. Тут мусіла стати ся неодна пригода.

— На примір історію панни Рабастен! — докинув якийсь панок з сусідства.

Маркіз підняв руки з легким рухом відмови і сказав: Коли як коли а нині то вже найменше не надає ся тога історія.

— Але она така страшно красна, — оправдував ся сусід і викликав тим ще лиш більшу цікавість. Хорошенькі малі ручки підняли ся благаючи до маркіза, котрий впрочім ще й гордив ся тим, що уміє краснв розповідати.

— Ну добре, — сказав він. — Бажане моїх гостей єсть мені приказом, але скидаю з себе всяку одвічальність, коли нашим молодим дамам сеї ночі щось страшного присниться ся.

„Сто літ тому назад мешкала в сїм замку родина Рабастенів, котра в простій лінії вимерла а котрої найближшими своїками і спадковцями були мої предки. Панна Рабастен була заручена і як нині, вечером перед весілем, в двич вечер, богато любих приятелів зїхало ся на замок в гостину. Як і нині була на дворі буря з дощем, але молодіж не могла всидіти і постановила бавити ся хованки. Замок як би й на то був збудований. Особливо его стара часть; там ідуть на перехресті лісії коритарі, піднімають ся вузкі круті сходи і то ще там де би їх найменше можна сподівати ся; на поді була зложена стара домашна знадоба, стояли величезні шафи, з котрих твердого дубового дерева можна би нині й кілька шаф зробити. Молода належала до найвеселіших; в своїй білій сукни бігла по переду всіх а єї дзвінкий сьміх чути було на всіх коритарях, де він викликував відгомін. Сьміхи і загнівані голоси означали місце, де шукаючі знайшли когось з тих, ще ховав ся. За хвилюк знайшли всіх лиш молоді не було. Розуміє ся, що она знала великий будинок найліпше і уміла вишукати найтемнішу кривку.

ву; мир естє забезпечений". — Клемансо вернув відтак назад до Карльсбаду, звідки мав вчора виїхати до Монахова, де перебуде два дні. По его приїзді до Парижа буде виданий комунікат о его розмові з англійським королем.

"Polit. Corr." доносить: Ваттаг в Македонії буде тепер острійше вести ся як давнійше. Консулярні звіти з македонської провінції згадують з похвалою про ревну і успішну діяльність турецького війська против ворохобних дружин вселяких народностей. Звіт, надісланий екуменському патріархові від грецької митрополії в Касторії, монастирського віляета, констатує, що внаслідок енергії, яку військо розвинуло супротив ваттаг, настав спокій в цілї монастирськїм окрузі. Підозріне, висказуване давнійше в деяких кругах, що власти в згаданих віляетах глядять крізь пальці на грецькі ваттаги, показало ся в виду безпощадної строгости, з якою військо виступає против всіх неспокійних елементів без ріжницї, зовсім неоправдане. Порта видала в останніх днях приказ маючий на цілі цілковите очищення Македонії з ворохобних елементів.

Енергія турецького правительства проявляє ся також в особливо строгім стереженю границі від сторони Греції а також і македонського побережя. Вздовж македонського побережя, почавши від Агіос Теодорус і Літохоріон заведено постійну службу патрульну, щоби непустити на беріг грецьких ваттаг, котрі доси надплавали потайком морем. В тій самій цілі вислано також кілька відділів кавалерії до Плятамони.

Один визначний чинний дипломат, котрий оногди задержував ся в переїзді у Відни, висказав ся — як доносить "N. W. Tagbl." — о марокканській справі як слїдує: Хоч могло би здавати ся, що проголошене в Марокку нового султана порушує основи договору в Альгезірас, то все-таки можна на певно держати ся того, що Німеччина не буде мішати ся і що заведене спокою в Марокку буде полишене Франції

і Іспанії. З'їзди у Вільгельмеґе і в Ітїно заперечують однозгідне поступоване держав у всіх біжучих справах, хоч що до того не прийшло на тих з'їздах до ніякої певної угоди.

З Касаблянки доносять, що сильний відділ арабської кавалерії окружив французькі позиції коло міста мимо огню з пушок корабельних. Французи вислали против Арабів малий відділ, перед котрим атакуючі уступили. Небавком Араби поновили атак, але уступили перед огнем артилерії. По хвили кинули ся знову на Французів і мимо карабінового огню підійшли до них майже на 360 метрів але мусїли знов уступити. Інший відділ Марокканців виконав атак від сходу.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 23-го серпня 1907.

— Нові уряди поштові. З днем 1 вересня увійдуть в жите нові уряди поштові: 1) на двірці залізничім в Іссениці замковій, турчачького повіта зі звичайним кругом діланя: до сего уряду будуть належати: громада і двір Іссениці замкова та громада і двір Волосянка мала і Волосянка велика; 2) в Людвиківцї долиньського повіта зі звичайним кругом діланя: до сего уряду будуть належати: громада і двір Людвиківка та громада і двір Сенечів і Вичків.

— З львівської апархії. Презенти на парохії дістали оо.: Ник. Гошовський на Фалиш, Петро Гарух на Незванів і Гнат Слободян на Вилісич. — Завідателями поставлені оо.: Ник. Прокопович в Коростовичах і Юл. Фащевич в Ліщинї. — В духовній семінарії у Львові іменовані: о. Василь Личиняк відеректором, а о. др. Дим. Яремко префектом. — На конкурсі з реченцем до 30 вересня с. р. розписані парохії: Дяховичі і Ліщиня. — Реклекції для духовенства відбудуть ся в днях 11, 12, 13 і 14 вересня с. р. в духовній семінарії у Львові. Хто хоче взяти участь в тих реклекціях, зволить прислати свою заяву на руки о. Вас. Лиска, катехита, ул. Кльбовича ч. 8 у Львові. Удержане буде вносити 8 К за цілий час.

— Богоміле на „Ясну гору“ до Гошова. Подібно як в минувших роках і сего року приго-

товляє ся богоміле в честь Пресвятої Богородиці на „Ясну гору“ до Гошова. Люди так зі Львова, як і з околиці бажуючі взяти участь в сїм сьв. богомілю, зовольте зголоситись до оо. Василян у Львові ул. Жовківська ч. 36. По службі Божій в суботу дня 24 серпня вийдуть богомольці около год. 6 в поході процесійнім на головний дворець, звідки о год. 8:20 відїдуть особним поїздом до Болехова. послїдньої стації перед Гошовом. По дорозі поїзд задержить ся на станіях Пустомити-Щирець (станія). Николаїв Дороговиче, де прилучать ся богомольці з провінції. Поворот богоміля з Гошова в назначений на неділю пополудн — з Болехова о год. 4:25. У Львові стануть путники на годину 7:50 вечером.

— Важне для хліборобів покликаних на маневри. Новітові команди доповняючи повідомляли громади, що за основи рескрипту корцусної команди Ч. 11 у Львові в 6 серпня, резервісти-хлібороби, покликані до військових вправ можуть бути ще прияголошені в доповнюючій команді увільнені від вправ, если предложать потвержене від війта, що для покінчення співзвнених в сїм році жив в конечно дома потрібні. Громадским зверхностям поручено видавати такі свідонства по ствердженю дійсної потреби.

— Порядний готель. П. Іван Лісовський приїхавши до Львова примістив ся в готелі „під Тигрисом“. Коли пробудив ся вчора рано не знайшов вже коло себе ані своїх черевиків ані срібного годинника. Відко якийсь хитрий „тигрис“ вхопив годинник, а щоби п. Лісовський не таз борзо міг пустити ся за ним в погоню, забрав ему ще й черевики.

† Померли: О. Михайло Фоляс, радник перемискої консисторії і парох в Розджалові, упокоїв ся дня 20 с. м. в 73 р. життя. — Ярослав Коритовський, купець і директор кредитового товариства в Калуші, звістний загально народний друженник помер дня 17 с. м. в 53-ім році життя. — Ангела Роздільська, вдовця по бл. ц. крилошанині і пароху в Сокалі померла дня 18 серпня в Ниску в 81-ім році життя.

— Велика крадіж в музею. В ночі на 20 с. м. добув ся якийсь злодій до мінерально-геологічного музею в Дрездні і вкрав звідтам 33 неоправлених діамантів вселякої величини, 8 груд щирого золота, та багато дорогоцінних каменів іменно же сафіри і смарагди, платину, іридійом і іридосмію. Діамантів було 33 штук, природних кристалів величчя від голочки від шпильки до великого гороха. Металь іридійом єсть то дуже рідкий ме-

„Серед великої радості сполучила ся вся молодіж єї шукати. Панове штуркали головами об балки на подї, що аж порох сипав ся і лазили по скринях та куфрах на подї і заглядали в кожій кутяк; дами не лякали ся ані пороку ані паутиня, коли відсланяли занавіси малих ніж та отворяли шафи, котрі скрипіли і тріщали, ніби жадували ся на то, що їм не дають спокою. Та все надармо. Задиханий, з розчухраним волосем і забіленим від мурів одїнем вертав один грач за другим до сальону, де его другі витали глумливо. Наконєць зібрало ся було знову разом ціле товариство і серед смїху вгадували, де би молода могла сховати ся.

„Нараз всі замовкли і ніхто не міг би був сказати, длячого. А на дворі вихор свистав і завивав та ніби стогнав якось страшно. В коминку тріщав огонь, що аж лячно ставало. Хоч двері були позамикані, то по світлиці повіяло якимсь холодним воздухом. — То вже таки трохи за довго тої забави — відозвала ся наконець матір молодіє ніби жартом, але по єї голосї відко було, що она вже трохи занепокоїла ся — підємо тепер всі шукати тої збиточницї, а горе їй, коли єї знайдемо!

І знов зашуміли шовкові сукні по коритарях і сходах. Кликани молоді по імені, зразу ще весело, відтак гнівливо а наконець таки зі щораз більшою обавою. Батько иноді приставнув в ході і приказував голосно докоряючими словами своїй доньці, щоби не робила таких пустих жартів і вилізла раз зі своєї криївки. Але донька не слухала. Не що иншого лиш мусїла зімліти, може внаслідок нечистого воздуха в якійсь тісній комірчині. А може десь учала із стрімких сходів або шось собі зробила. Тепер зачали шукати дальше але вже не для

забави, лиш після пляну, поважно і мовчливо.

Перешукано знов всі комірки, поствирано всі шафи, постягано на бік всі споловілі занавіси, повідсуювано тяжкі скрині. Перешукано зі свїчкою навіть пивницї та комори і комнати для челяди. Заглядано поза бочки з вином в пивниці і лажено навіть до тих несамоовитих старих темниць, де лиш бігали щури по змервленій соломі і де висїли на стїнах заржавілі ланцухи. При помочи смолоскипів шукали довкола замку і дивили ся чи молода не випала де крізь вікно; слуги перешукали ворчі в городі. — Ще о півночі видїли люди із села, що на ту чутку були позбігали ся, як якийсь неспокійні світла сували ся по всіх місцях замку. З розфалатаною одежєю, з подертими до крови руками та з повбиваними за вітті скалками ходив молодий блудом з одної комнати до другої та шукав там вже по десятїй раз.

— Бідний чоловічико! — перебив якийсь молодий мужчина оповідачеви. — А тимчасом молода сидїла зовсім здорова в повозі побіч того милого, що єї викрав!

Маркіз подивив ся з докором на того, що єму перебив і ослабив вражїне его оповіданя на панночки, котрі так его слухали, що аж очи вибалушили, а відтак розповідав дальше:

„Розуміє ся, що в світлиці, де гості сидїли зажурені і безрадні, дали ся почути всїлякі здогади. Більша часть з них єак і так думала. Але до обави о пропавшу прилучала ся гнівлива хоч і потїшаюча гадка, що молода все-таки може лиш зажартувала собі з ділого товариства. Зачали також шось шептати про тайну втечу. Коли батько молодого патякнув єму на таку можливість, нещасливий лийм за-

вернув люто очима, сягнув рукою в той бік з котрого звичайно носив шпаду, але нараз спамятав ся, що стоїть перед своїм батьком і розплакавшись, кинув ся єму на шию. То не може бути, щоби его наречена, така добра як сам ангел, допустила ся такого вчинку; нічо иншого лиш мусїло їй приключити ся якесь нещастє. На другий день, коли мало відбути ся весїле, заклкакали мулярів і теслів та перешукали цілий замок. Все надармо. Дім радості перемінив ся в дїм смутку і жалю. Пригадали собі зараз старі казки про мстячих духів тих нещасливих, що колись невинно були замкнені в тюрмі а котрих там відтак задушили; говорили, що на замку показувала ся иноді якась панї ціла біло убрана, а якийсь старий слуга присягав ся на чім свїт стоїть, що він по тім нещастю чув серед тихої ночі, як заводили якийсь духи.

В часах революційних була родина Рабастенів змушена покинути замок своїх предків; его відтак знову одного разу ограблено, почавши від шпихліря аж до пивницї. Осея світлиця служила за стайню а відділ обдертих революційних воєків порубав дорогу знадобу і варив собі юшку нею. Послїдний з роду помер в Англії. Замок перейшов на мого праїда. Він лишив его довгий час запустїлим, аж пізнійше багато в нїм повалив і перебудував. Історія панни Рабастен, про котру колись свачи не могли досить понарозповідати ся, забула ся поволі.

— Та й ніколи не відкрили слїду молоді? — спитав якийсь із слухачів.

— Ніколи — відповів маркіз — загадка позїстала й до нинїшного дня невідгадана.

(Конець буде).

таль подібний до платини. Краска его есть біла ніби як срібло або цина. Оно ще дорожше як платина. Іридосміюм есть то мішанина металів осміюм і іридіюм, котрі належать до т. зв. первотворив. Сторожі музею зачули, що в музею хтось порасє сл, але коли увійшли, злодій з великим переполохом пустился втікати; мав однак ще час забрати згадані дорогоцінності, хоч полишив свій солом'яний капелюх. Припускають загально, що то був якийсь злодій з Берліна, котрий мав здаєсь спільників та що то була тота сама шайка, котра й в Берліні добувала ся до музеїв.

— **Нова економічна інституція** „Товариство господарско-промислове Руска Каса“ заснувало ся в Борині пов. турчанського. Гарний розвиток тутешньої спілки Райфайзена, яка від червня 1900 р. до нині виказує дуже поважні цифри (уділів 2740 К, ощадностей 34.225'81 К, позичок 41.854'93 К, обороту 104.792'40 К) спонукав підписаного до заснування другого подібного товариства, опертого на статуті красового Союзу ревізійного „Руский Пародний Дім“, з ширшим закроем, бо обнимаючого цілий округ судовий боринський, той бідний, темний кут гірський. Селянин зичує ся головою на спілку худобячу, або на віддане свого ґрунту в застав аж до сплати довгу. Одно і друге, се его руїна! Хтож має гроші той бідному не позичить з боязни, чи зможе від него відобрати. А ту гроші лежать марно. Отже з konieczности зичить такому, котрий до віддання справді ретельний і якийсь процент дасть, дарма — що його капіталу утисне на зруйноване егож сусіда, кривого чи приятеля. Супротив того як раз потрібна тут інституція, котра би лежачі марно капітали збрала у себе і їх для ратальної сплати роззичила та бідних від лихварських спілок викупила. В тій цілі звязали ся поважні а до праці очі патриоти: Оо. Ал. Хтей з Бенювої і З. Пісенский з Яблонова, нотар п. Анд. Данилович, адвокати под. Липинский і О. Волошак з Борині, п. Із. Пасичинский з Задільська і Ник. Шайдзіцкий з Висоцька ниж., п. І. Муляр, Дм. Мотринедь з Борині і Мик. Пруц із Завадки в товариство під згаданою фірмою, котра вже і зареєстрована до ч. фірм. 322'7 з дня 12 серпня с. р., та его успіш складають в руки всіх доокресних отців духовних і приятелів народу, котрих о попере моральне і матеріальне в хосен нашого народу сим упрашають. — О. Г. Мороз, управитель, Андрей Данилович, голова ради надзираючої.

Дрібні вісті. Ц. к. Намістництво дозволило п. Осипови Фурла, укінченому богословови змінити назвиско на Маринович. — Куєшомем бібліотеки Осолінських іменованвій др. Бронислав Чарнік. — Служниці Марії Зубик вкрав хтось з кухні поштову книжочку каси ощадности на 300 кор. — Сіма Блімівна, 13 літна донька купця Геноха Крамера, при ул. Пильникарській ч. 12. щезла без сліду. — В Сан Франціско вибухла чума; оногда померло там четверо людей від чуми. — П. Ядвига Гай дукевич згубила вчера на головнім двірци золоту обручку, чорно емалювану з брилянтом, вартости 200 кор. — Купець Нафталі Подгорцер зложив вчера на поліції золоту обручку, котру знайшов в Американськїм готели.

Лютий радник міста. З Черновець доносять: Дня 20 с. м. по полудни вертав селянин Григорий Боярчук з Мамаївців з Черновець до дому. На ул. Мостовій сполошив ся его кінь від над'їздаючого електричного трамваю і скалічив дишлем коня, вертаючого з купелі з Прута торговельника безрог і радника міста, Бориславського. Розлючений Бориславский скочив із своєї брочки і вдарив залізною палицею Боярчука з такою силою по голові, що той впав непритомний на землю. Поготівля ратункова відставила Боярчука до шпиталю і есть лиш мала надія удержати его при житю.

Господарство, промисла і торговля.

— **Сегорічні жнива** в Долитавщині були загально середні а для рільників зі взгляду на зяймово високу ціну збіжа випали незле. Збірка

пшениці і жита у всхідній Галичині випала дуже слабо. На Угорщині, котра звичайно своїм збіжем покривала потреби Долитавщини, настав сего року неурожай. На угорських торгах головно же в Будапешті подаж пшениці мимо високої ціни есть дуже мала. На віденськїм торзі ціна пшениці зачинає спадати а за то підносить ся ціна жита, позаяк купують его у великій кількості головно для Галичини і Шлеска. В ячмени трансакція доси не велика.

— **Ц. к. Дирекция залізниць державних** подав до відомости: „Gazeta Lwowska“ оголошує в числі з 14 серпня с. р. розписанє: 1) достави сукна, вовняних материй, полотна, бавовняних материй і додатків потрібних на уніформи для підурядників і слуг в округах ц. к. дирекцій залізниць державних в Кракові, Львові, Станиславові і ц. к. управі руху в Чернівцях, а також 2) конфекції уніформової і достави виробів кушнірських на літа 1908 і 1909. — **Дотичні офerti** виставлені на приписаних друках треба подавати найпізнійше до дня 10 вересня с. р. 12 год. в полудне до ц. к. дирекції залізниць державних у Львові. Близі услив'я тої достави подані суть в „Газеті Львівській“, а можна також їх переглянути в відділі другім для справ правничо-адміністративних ц. к. дирекції залізниць державних у Львові.

Телеграми.

Відень 23 серпня. „Polit. Corr.“ поміщує довшу допись із Семерінга, котра підносить майже історичне значіне року 1907 для міжнародного положеня, когре характеризує загальна гармонія яко вираз бажаня всеєвітного мира. З'їзди монархів і міністрів суть проявом того порозуміня.

Семерінг 23 серпня. Вчерашній обід у пп. Еренталів відбув ся серед загального оживленя. Тоастів не виголошувано. Тіттоні з кн. Аварна вернули аж о півночи до готелю.

Париж 23 серпня. „Matin“ доносить, що французске міністерство війни висплає до Касаблянки війсковий відділ воздухоплавний з баллонами.

Париж 23 серпня. До „Journal“ доносять з Тульону, що кружляк „Лялянд“ і контрторпедовець „Дард“ одержали приказ відплисти до Марокка.

Петербург 23 серпня. Рада міста внасигнувала готівку 50.000 рублів на поборюване холери. В Нижнім Новгороді внасигнувала рада громадска 6000 рублів.

Надь Каролі 23 серпня. Член партії независимости, Беля Пап, вибраний послом на сойм значною більшостію против Альберта Сабо з партії людової.

Касаблянка 23 серпня. В барбі 21 с. м. мали Французи 12 ранених, в тім числі й 1 капітан.

Катеринослав 23 серпня. Зловлено всіх учасників убийства інженіра Шарігіна убитого 1 червня у вознесенських копальнях і віддано їх вовньому судови.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.
Підручник для властителей садів, сезяв, міщав і учителів. З 21 рисунками в тексті.
Написав Василь Порождо.
Ціна 50 сотиків.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка Ставропогійській і у автора в Коломиї ул. Комерника ч. 24.

Рух поїздів залізничих

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейского.

Примітка. Грубі числа означают поспішні поїзди; нічні поїзди означені звяздкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

- З Кракова: **8-40***, **2-31***, **8-55**, **1-30**, 5-50*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50*.
- З Ряшева: 1-10.
- З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30*.
- З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12*.
- З Черновець: **12-20***, 5-55*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01*.
- З Коломиї, Жидачева, Потуптор: 10-05.
- Зі Станиславова: 8-05.
- З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.
- З Яворова: 8-22, 5-00.
- З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20*.
- З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50*.
- Зі Стрия, Тухлі: 3-51.
- З Белця: 4-50.

Відходять зі Львова:

- До Кракова: **7-05***, **12-45***, 3-45*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15*, 7-20*, 11-00*.
- До Ряшева: 4-05.
- До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00*, 11-15*.
- До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24*, 11-35*.
- До Черновець: **2-51***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40*, До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30*.
- До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10*.
- До Яворова: 6-58, 6-30*.
- До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51*.
- До Коломиї і Жидачева: 2-35.
- До Перемішля, Хирова: 4-05.
- До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25*.
- До Белця: 11-05.
- До Станиславова, Чорткова, Гусятина: 5-50.

Поїзди льокальні.

До Львова:

- З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.
- З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-10 вечер.
- Зі Щирця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.
- З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

Зі Львова:

- До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12-41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.
- До Рави рускої 11-35 в ночи (що неділі).
- До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.
- До Щирця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).
- До Любіня 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаючих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки па біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного ужитеку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядженя.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.